
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Междуреченска, который убил сожительницу и инсценировал ее смерть под самоубийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю города Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2022 года осужденный, находясь у себя в квартире, употреблял наркотические средства. В жилище также находилась его 26-летняя сожительница, которая сообщила мужчине, что хочет расстаться с ним. Во время конфликта обвиняемый задушил женщину. После чего он позвонил своей знакомой и сообщил, что его сожительница якобы ушла из жизни по собственной воле. Женщина вызвала «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшей. Однако судебно-медицинский эксперт опроверг версию злоумышленника о самоубийстве потерпевшей, сообщив, что она была задушена. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием он не сотрудничал, вину не признал, настаивал на том, что женщина свела счеты с жизнью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 9 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1764139>